



МИНСТРОЙ РОССИИ

Участникам и гостям юбилейной XV Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс», проходящей в рамках форума «Устойчивое развитие»

От имени Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и от себя лично приветствую участников и гостей конференции!

За прошедшие годы проведена значительная работа, направленная на повышение качества жизни граждан нашей страны и улучшение их жилищных условий. Для достижения таких результатов по всем направлениям и для успешной реализации масштабных задач, поставленных перед нами Президентом РФ и Правительством РФ, необходимо четкое и оперативное взаимодействие федеральных министерств и ведомств с регионами, депутатами, сенаторами и профессиональным сообществом.

Благодаря плотной работе Минстроя России и законодательной власти были приняты изменения, которые позволили повысить ответственность проектировщиков, расширить возможности ИЖС и усовершенствовать механизм комплексного развития территорий.

Продолжается создание новой инфраструктуры, модернизация коммунальных сетей, расселение аварийного и строительство нового жилья. Уделяется значительное внимание строительной науке, с 2015 года выполнено более 750 прикладных научных исследований. Поддержка, оказываемая сегодня строительному комплексу, играет важную роль для функционирования всей экономики нашей страны.

Желаю участникам конференции плодотворной работы и новых успехов!

Министр

И.Э. Файзуллин